

## Mohácsra (is) figyel...

(folytatás az első oldalról)

Hozzáteszi: elégedetten látják, hogy versenyük iránt évről évre nagyobb érdeklődést tanúsítanak a kerékpársport képviselői: két éve nagyjából harmincan álltak rajthoz a mohácsi fordulóban, tavaly már hetvenen, idén e szám elérte a százat. Tíz klub színeiben érkeztek bringások, továbbá egyesületen kívüli indulók is tarkították a mezőnyt, amely a szervezők örömeire nemzetközivé nőtte ki magát: norvég, izraeli, szerb és szlovák vetélytársak egyaránt nekivágtak a 60, illetve 120 kilométeres távnak. A rendezők nem titkolják: azt szeretnék, ha 2026-ban legalább 200 bringás tekerné a pedált e sorozatban.

– Kerékpárversenyzői szemmel érvként az is Baranya mellett szól, hogy igen változatos a terep: a sík részektől a szelíd vagy magasabb dombokon át egészen a hegyvidéki szakaszokig terjed a skála. Viszszatérve a Mohács 500-ra: évek óta sokan tesznek azért, hogy a csata jubileumi évét és e patinás várost az érdeklődés középpontjába állítsák. A magunk szerény eszközeivel mi, a kerékpársport képviselői is igyekszünk felhívni a figyelmet az évforduló jelentőségére.



De, ne csak a „Zengősöket” dicsérjük, hanem a Mohácsi Zöldküllő Túrakerékpáros és Természetvédelmi Egyesületet is, amely a fenti sportesemény napján, versenyen kívül reggel 9.00 órától biciklitúrára várta az érdeklődőket...

## Augusztusi véradások: várnak minket...

**Hol?** A Mohácsi Véradóállomáson (Véradó utca 4.)

**Mikor?** Augusztus 2-án 8.00-11.00, 5-én 8.00-13.00, 6-án 8.00-15.00, 7-én 8.00-13.00, 8-án 8.00-15.00, 9-én 8.00-11.00, 12-én és 14-én 8.00-13.00, 13-án és 15-én 8.00-15.00, 16-án 8.00-11.00, 21-én 8.00-13.00, 22-én 8.00-15.00, 23-án 8.00-11.00, 26-án és 28-án 8.00-13.00, 27-én 8.00-15.00, 29-én 11.00-17.00 óráig.

Az önzetlen segítők 1.000 Ft-os vásárlási utalványt és egy-egy, a móralmi gyógyfürdőbe és az itteni uszodába igen kedvezményes belépő vásárlására szóló igazolást vehetnek át.

**Fontos:** TAJ-kártyánk, lakcímkártyánk és valamelyik személyazonosító okmányunk legyen nálunk, ha vért adni megyünk!

## 10-én tizedszer: ülni, nem merülni!

Kedves Mindenki! Augusztus 10-én (szombaton) rendezzük a 10. kajakmegülnési versenyt! – invitál bennünket a Mohács Maximal Kajak-Kenu Team. A szervezők felhívásából megtudhatjuk: a játékos próbán 15 másodpercig kell borulás nélkül megülni egy olyan versenyhajóban, amelyeket csak a tévében lehet látni, például a mostani olimpián.

„A próba térdig érő vízben zajlik, teljesen biztonságos körülmények között a mohácsi strandon. Többszörői próbálkozási lehetőség adott! Akinek sikerül, nyer 1 kg édességet vagy egy üveg általa választott italt, illetve egy hét ingyen edzést a kajak-kenu sportban Mohácson. **Részvételi díj:** 1.000 Ft/fő. Aki nem szeretne kompozni, annak az átszállítást ingyen megoldjuk. Jelentkezés a klub Facebook-oldalán vagy a (06) 30-782-5510-es számon...” A korábbi erőpróbák hangulatáról, történéseiről itt tekinthetünk meg egy rövidke, ízelítő bejátszást:

<https://www.youtube.com/watch?v=mTwinQH7zEg>

## Búcsúzunk...

Július 17-én, 79 éves korában, Szederkényben elhunyt **Dr. Boros Istvánné, a Városháza Pénzügyi osztályának egykori munkatársa.**

**Dr. Boros Istvánné**

1945. áprilisában született Alsószecsén (ma: Szlovákia).

1968 őszén került a Mohács Városi Tanács Pénzügyi osztályára. Először előadóként, majd költségvetési csoportvezetőként látta el feladatait. Fél évig megbízott osztályvezetőként irányította a Pénzügyi osztály tevékenységét. Folyamatosan képezte magát, előbb alapfokú, majd felsőfokú költségvetési vizsgát tett. Munkáját mindig megbízhatóan, lelkiismeretesen, pontosan végezte. Számos fiatal, pályakezdő kolléga ismerhette meg segítségével az önkormányzati gazdálkodás világát. A Pénzügyi osztály egyik leghosszabb ideig szolgáló munkatársa volt: bár 23 éve, 2001-ben nyugdíjba mehetett volna, 2005-ig dolgozott tovább a Városházán. Munkáját mindig nagy odafigyeléssel, precízen végezte, tudását, tapasztalatait szívesen osztotta meg kollégáival.

Amíg aktívan dolgozott, soha nem a munkaidőt nézte, hanem az elvégzendő feladatot: ha úgy adódott, a munkaidő lejárta után is számítani lehetett rá, szívesen vállalt más jellegű feladatot is, például aktívan kapcsolódott be a választások lebonyolítása során a Helyi Választási Iroda munkájába: e körben csoportjával végezte a szavazóköri jegyzőkönyvek ellenőrzését, s rájuk hárult a választási pénzügyek elszámolása is. 2006-ban a Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottságba póttagnak választotta, majd 2019-ben vált a Választási Bizottság rendes tagjává, mely tevékenységet 2022-ig végezte. Szerénysége, tisztessége, becsületessége és sajátosan szarkasztikus humora tette őt mindannyiunk „Borosévájává”. Több évtizedes, odaadó, a város érdekében kifejtett érdemes és eredményes munkáját Mohács Város Képviselő-testülete 2000-ben Mohács Város Önkormányzatának Közszolgálati díja odaítélésével ismerte el.

Volt munkatársunktól szűk családi körben július 26-án vettek végső búcsút városunk református temetőjében.

Emlékét kegyelettel megőrizzük.



Csendes énekszó hangjait vitte a szél július 26-án a római katolikus temetőben: szokatlan ez a nyughelyek között, de, ha tudjuk, hogy a 135 éve született Schneider Lajos emlékére szólt a dal az ő sírjánál, nyilván megértjük és elfogadjuk a tisztelet kinyilvánításának ezt a módját.

Városunk zenei életének egyik legmeghatározóbb alakjára, az egykori iskolaigazgatóra, népzene gyűjtőre az idén huszonöt éves, róla elnevezett népdalkör tagjai és más dalosok emlékeztek több mint húsz érdeklődő jelenlétében ez alkalomból. A szervező **Horváthy Lenke** és növendékei az elhunyt zenei nagyság városunk kulturális és művészeti életében betöltött szerepének méltatása mellett életrajzát is ismertették a megjelentekkel. Az évfordulón **Cserdi Áron** aláhúzta: Schneider Lajost munkássága, életműve a kultúra magas polcára helyezi, fontos, hogy az utókor becsülje meg őt és mindazokat, akiknek neve máig fennmaradt városunkban a kultúra zászlóvivői közül. A koszorúzás előtt elhangzott: további tervek, elképzelések is vannak a Schneider-i örökség ápolóinak tarsolyában a jubileumi év még tartalmasabbá, emlékezetesebbé tételére.